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Tisztelt Megyegyűlés! 

 

       Magyarországon a mezőgazdasági terület mintegy 6 044 ezer hektár, ebből 4 680 ezer hektár 

szántóként művelt föld. Ebből különösebb magyarázat nélkül megállapítható, hogy Magyarország 

földrajzi adottságai szerint agrár ország. Mezőgazdaságunk talpra állítása kitörési pontot jelenthet az 

egyre mélyülő gazdasági válságban, ennek ellenére hazánk földjeinek csaknem a harmada, Nyugat-

Magyarország termőföldjeinek pedig több mint a fele külföldi tulajdonban van.  

 

    A szakrális Magyar Királyság 1541. augusztus 29-vel történt fölszámolása óta áldott népünk 

alapvető keserve az élet ellenes birtokpolitikából fakadó nagybirtokrendszerben gyökerezik. A 

bolsevik diktatúrában erőszakkal kialakított kolhozrend is ezt az állapotot vitte tovább. Az 1990-es 

fordulat első kormányának pedig külföldi „szakértők” mondták tollba a rossz rendszert megőrző 

törvényjavaslatokat. 

 

   A pillanatnyi kormány szakmájában s becsületében feddhetetlen tagja,  Dr. Prof. Ángyán József, 

kényszerű távozásával megszűnt annak reménye, hogy az ötszáz éves nagybirtok rendszert egyszer s 

mindenkorra fölszámolja a központi hatalom.  Tekintettel  e szomorú tényre , de fölismerve az új 

közigazgatási rendszer által kínált lehetőséget, miszerint a megyék  az ingatlanfejlesztés őrei, a 

földvédelem kötelessége a megyegyűlésekre hárul. 

 

   A Jobbik frakciója e kötelezettségéből fakadóan javasolja a tisztelt Megyegyűlésnek, hogy hívja 

életre   az Ideiglenes Földvédelmi Bizottságot. 

   Ezen Bizottságban a frakciók egy-egy taggal képviseltetve magukat, a maguk közül választott elnök 

vezetésével kialakított munkarend szerint,   meghallgatja  a  termő földel valamilyen kapcsolatban 

lévő megyei szintű hatóságok vezetőit. 

 Szükség szerint helyszíni bejárással tapasztalatot szerez a megyei termőföld törvénytelen 

(zsebszerződéses) birtoklásáról.  

 Végül egységes véleményt alkot az egészséges birtokszerkezet kialakításának megyei lehetőségéről 

és a külföldiek által illegálisan birtokolt földek visszaszerzésének lehetőségéről , s ezt egy jelentésben 

a Közgyűlés illetve a szakminisztérium elé tárja. 

   A Bizottság feladatát elvégezve megszűnik. 

 

Tata, 2012. 02. 15.                   Michl Miklós                                    Zentai Plajner Zsolt 

 



Határozati javaslat 

 

   A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

1. elfogadja a Jobbik Magyarországért Mozgalom képviselő csoportjának javaslatát és 

életre hívja a megyei Ideiglenes Földvédelmi Bizottságot. 

2. A Bizottság három tagú, tagjai a képviselőcsoportokból delegált egy-egy  képviselő.    ( 

A Bizottságnak nem tagja sem a közgyűlés elnöke, sem az alelnöke.) 

3. A Bizottság elnököt választ maga közül. 

4. Munkatervet készít. 

5. Munkája során kialakított földvédő javaslatát írásban a 2012.június 28-i Megyegyűlés  

elé terjeszti jóváhagyás végett, és egyben megküldi a szakminisztérium illetékes 

államtitkárának. 

6. A jelentés benyújtásával egy időben az Ideiglenes Földvédelmi Bizottság megszűnik. 

 

Felelős:    Dr. Péntek Péter főjegyző 

Határidő:  azonnal 

 


